

Отчет МОАУ «СОШ № 52» о тематических мероприятиях, приуроченных ко Всемирному Дню борьбы со СПИДом

№ п/п	Показатели	
1	Общее количество обучающихся в общеобразовательной организации	838
2	Общее количество обучающихся, в общеобразовательной организации, принявших участие в акции	800
3	Количество родителей в общеобразовательной организации, которые приняли участие в акции	500
4	Количество обучающихся 5-9 классов, которые приняли участие в акции	350
5	Количество обучающихся 10-11 классов, которые приняли участие в акции	50
6	Доля от общего количества обучающихся в общеобразовательной организации, принявших участие в акции	90%
7	Общее количество проведенных мероприятий	7
8	Межведомственное взаимодействие при подготовке и проведении мероприятий (приглашенные)	<p style="text-align: center;">Врач Цыганкова Е.В. Медицинский психолог частного наркологического диспансера Козлова А.Н.</p>
9	Текстовая часть отчета (в свободной форме описательного характера)	<p>4 декабря классные руководители 1-11 классов провели беседы, посвященные борьбе со СПИДом.</p> <p>Для обучающихся 5-7 классов прошло мероприятие в форме акции на тему: «Будущее в наших руках». Ребята подготовили плакаты и рисунки. Познакомились с символом борьбы со СПИДом – красной ленточкой. В этот день, еще и попытка напомнить всем людям, живущим на Земле, что ВИЧ-инфицированные — такие же, как и все мы люди, и на их месте мог оказаться каждый из нас, так как болезнь не избирает лишь тех, кто хочет ею заболеть. Ведь зачастую мы становимся толерантными только тогда, когда проблема коснется нас самих или наших родных, близких. И, как часто, не хватает разума принять проблемы чужого человека, дабы протянуть ему руку помощи, стезю понимания и глубокого сочувствия. Ребята сделали вывод, что чаще всего заболевают СПИДом, люди, которые ведут неразборчивый половой образ жизни, а также те, кто принимает наркотики.</p>

		<p>Обучающиеся 8-9 класса в этот день прикрепили к своей одежде символ борьбы со СПИДом – красную ленточку.</p> <p>В 9 классах врачом школы была проведена профилактическая беседа «Этого не надо бояться – это надо знать». Главная задача беседы заключалась в воспитании у обучающихся бережного отношения к своему здоровью, толерантное отношение к больным СПИДом и формирование основ здорового способа жизни.</p> <p>Для родителей прошел всеобуч на тему: «Ответственный родитель – крепкая семья», с привлечением медицинского психолога частного наркологического диспансера Козловой А.Н.</p> <p>Для обучающихся 10-11 классов психолог школы Дьяконова В.Н. провела тренинговое занятие, направленные на формирование социальной адаптации, уверенного поведения.</p> <p>В 8-х классах классные руководители совместно с учителями физической культуры провели круглый стол по вопросам «Здорового образа жизни – это миф или реальность?».</p> <p>Участие педагогов в форуме неравнодушных «Стоп, СПИД!», которое проходило в МОЛЛ «Армада».</p>
10	Ссылки на информационные ресурсы, на которых было освещено проведение тематических уроков (ТВ, радио, газеты, сайты школ в сети Интернет)	Школьный сайт Газета «На волне - 52»